



开场,林天龙(柳云龙饰)大婚之际遭人陷害投入大牢(左图),偶遇通晓天文地理的“老疯子”(右图),帮他出逃,这些情节和大仲马《基督山伯爵》如出一辙。



“三傻”长跑 百老汇影院

本报讯 (记者孙琳琳)正在全国上映的印度影片《三傻大闹宝莱坞》截至上周末票房突破1300万,该片在上映首周末便以742万创下宝莱坞电影在国内上映的票房新高。

尽管有多部国产大片上映导致该片在单个影院仅有一两场的排片,但据百老汇院线方面透露,影片在该院线的上座率依然创下七成以上。鉴于观众对该片的观影热情,百老汇院线决定旗下11座城市的17家影院将全面启动该片的长线放映,在未来3个月,百老汇的每家影院将每天放映1至2场,包括一场黄金时间的排片,并希望最终能打破该片在香港上映4个月的纪录。

《传奇之王》抄袭《基督山伯爵》?

柳云龙江苏卫视开年大戏受质疑,出品方回应此乃致敬

本报讯 (记者勾伊娜)由新丽传媒和东方联盟影视公司联合出品、柳云龙自导自演的第四部作品——年代传奇剧《传奇之王》,元月1日登陆江苏卫视黄金档。随着前五集故事的展开,观众和网友议论最多的话题则是该剧涉嫌抄袭《基督山伯爵》,对此出品方坦承“《传奇之王》是向《基督山伯爵》致敬之作,可以算是中国版的‘伯爵恩仇记’。希望大家通过这部剧看到爱和宽恕、学会放下仇恨。”

奇之王》改成幸运号;人家是碰上老神甫,《传奇之王》就邂逅老疯子;最明显的是连越狱的步骤都抄得这么完整!这编剧是有多能省事啊……”

“零广告”助观众挑剔

五集“暴露”疑似剧情

《传奇之王》讲述了上世纪初的上海,由柳云龙扮演的海员林天龙从幸福的水手到监狱的囚徒最后涅槃重生,报仇雪恨的传奇故事。一向以又酷又帅荧屏形象示人的柳云龙,在该剧中牺牲颇大,甚至有“装疯卖傻”的表演。

随着前五集故事的展开,观众和网友议论最多的话题则是该剧涉嫌抄袭《基督山伯爵》。有网友发帖称:“人家是远洋号,《传

此外记者还留意到,该剧也是江苏卫视实行“零广告”的首部剧。江苏卫视透露2012年“幸福剧场”每周一到周五从19:30开始播出三集电视剧,周末则播放两集,但不剧集中间不插播广告,集与集之间也没有广告,就是为了让观众过足电视瘾。出品方昨日也表示,观众不受干扰看剧,才会发现如此关注剧作本身,这是一个好的开始,以后会令从业者创作时更加严谨。

张嘉译《悬崖》天津卫视开播 “最有范儿特工”今晚登场

本报讯 (记者刘玮)由张嘉译、小宋佳主演的谍战剧《悬崖》作为天津卫视的开年大戏今晚首播。张嘉译在《借枪》中饰演的熊阔海一改观众印象中的特工形象,时隔一年,再次出演同类角色,张嘉译坦言演员就是要不断挑战自

我,“不是说演过了特工,就一辈子不能再碰这类角色。和赢过别人相比,如何超越自己,是我更感兴趣的事。”

与《借枪》熊阔海出场时四处筹集经费不同,《悬崖》中的周乙是警察厅特务科特别行动队长;熊阔海被誉为

“史上最潦倒的特工”,而张嘉译表示,周乙就是“史上最有范儿的特工”,戴着皮帽子,穿着皮大衣,脚踏大皮靴,派头十足。“熊阔海外在的东西很多,比如贫嘴,而周乙则都是内心戏,他比熊阔海要深沉得多,也更难演。”

河北卫视《洪武大案》讲反贪 李立群戏仿《明朝那些事儿》

本报讯 (记者勾伊娜)由李立群主演的古装反贪剧《洪武大案》将于元月5日作为河北卫视开年戏首播,乐视网同时上线播出。该剧讲述了明朝开国皇帝朱元璋铲除贪官、肃清朝政的传奇故事,也是各卫视众多开年戏中唯一一部古装剧。李立群表示拍该

剧前自己参考了《明朝那些事儿》等小说,力求呈现给观众一个真实而有血有肉的朱元璋。

台湾演员李立群在剧中出演明朝开国皇帝朱元璋,这也是李立群继93版《倚天屠龙记》后二度饰演朱元璋,被称为帝王版“福尔摩斯”。全剧以单元剧模式讲故

事,五个单元各自独立却又内在关联,每个单元都有让人意想不到的贪污方式,陷阱、圈套五花八门。在昨日首播庆典现场,剧中被朱元璋斩死的“钦差”保剑锋、“举子”富大龙等人,借机“报复”李立群,到最后连李立群都觉得“对不起大家,要以死谢罪。”

《饮食男女2》“开春”上映

本报讯 (记者孙琳琳)在推出李安的《饮食男女》17年之后,监制徐立功邀请到归亚蕾、曾江、霍思燕、蓝正龙等主演影片《饮食男女2:好远又好近》。据徐立功透露,94版《饮食男女》中“灵魂人物”父亲的扮演者郎雄的辞世令其一度对拍电影有了“如花泡影”的感觉,是在刘若英的鼓励下,他才决定拍摄该片的2011版。

据悉,《饮食男女2》延续了以料理贯穿全片的特色,曾出演94版的归亚蕾此次扮演“白苹”一角,是唯一延续到新故事中的角色,她将与曾江牵出一段隐藏了60年的情缘。该片将于春季上映。

责编 李世聪 吴冬妮 美编 李铁雄 责校 付春倩

www.bjnews.com.cn

Advertisement for Piao123.com featuring various entertainment events such as 'Sleeping Beauty', 'The King of Legends', and 'The King of Legends'.